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Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
�
Začátek trati: Brno hl.n.�
Konec trati: Jihlava�
�
�
�
Platí pro kolej: 3TK ,93- jednokolejná trať Brno hl.n.-  �                         Brno-H.H. zhl.St.silnice


                         2 - Brno-H.H.zhl.St.silnice - Střelice


                         jednokolejná trať Střelice - Jihlava�
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�
Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
�
Začátek trati: Brno hl.n.�
Konec trati: Jihlava�
�
�
�
Platí pro kolej: 1  v úseku Brno-H.Heršpice zhl.St.silnice - Střelice
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